

ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΦΑΝΗΣ Τ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 28 ΤΗΛ. 400

ΣΑΒΒΑΤΟΝ
2 ΜΑΪΟΥ 1958

*Έτος Β' Αριθ. Φύλλου 4

ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τιμή φύλλου Δραχ. 1.50

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ ΣΗΜΑΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ

Η σημερινή κατάσταση της αγροτικής οικονομίας είναι εξαιρετικά θλιβερή. Ο αγροτικός κόσμος ενώ εφθάρσε και ξεπέρασε κατά πολλούς τις προπολεμικές αποδόσεις και ηξήθησε το αγροτικό εισόδημα κατά 50 ολό, βρισκόμεθα σήμερα σε περιπέτεια και από τα μαύρα χρόνια της κατοχής. Ο Αγροτικός κόσμος από τον μεγαλύτερο καθημερινό, σύμφωνα με τις έρευνες στατιστικές, ή άστυφια κατακτά εδωφός και μεγάλες στρεπτικές άνεργων εγκαταλείπονται ουχώς την Ελλάδα για να βρούν τύχη σε ξένες χώρες.

Ο κόσμος της υπαίθρου παλεύοντας πρώτος για το ίδανιό της. Ήθελες και της κοινοτικής δικαιούσης εδωφός και τα ηθιφώμεναι του τελευταίου πολέμου τις πιο μεγαλύτερες θυσίες. Ουδέποτε έβλεθώσας διαταγιά για το μεγάλο τίμημα της θυσίας, γι αυτό και έχει σήμερα την υπερίσχυση συνείσθησι ότι έβλεπε σε το πατριωτικό του καθήκον πέρα για πέρα. Όμως, παρά τις τόσες μεγάλες θυσίες, να ποιά είναι ή απολαβή και ανταμωβή του ποιο ταγωνιστού της εργασίας; 7.33 δραχ. είναι το ημερομίσθιο του βαμβακαοπαργαγωγού, 6.30 δραχ. το ημερομίσθιο του καπνοπαργαγωγού και 7 περσίου δραχ. το ημερομίσθιο του αιτοπαργαγωγού, σήμερα που και ο τελευταίος αγρότης των άστυφια κέντρας λαμβάνει ημερομίσθιο 30 δραχ. και άνω. Η βαμβακαοπαργαγωγή μας κλήτεται με την άστυφολόγητο εισαγωγή εισαγωγή χιλιάδων τόνων βαμβακιού ή καπνοπαργαγωγή ποσάμενη εις τα χέρια των καπνοπαργαγωγών ή και άστυφάται άντι πινακίου φακής, ή οσποπαργαγωγή παραλαμβάνεται από το κράτος με γελοίες τιμές και ο έμπορος την άρπάσσει με 2.70 δραχ. την όκα και τα φρούτα μας σαρπίζουν εις τα χέρια των παργαγωγών ή και αγοράζονται με έβλεπτελακτικές τιμές από τους παραγωγούς.

Έξοργιστική είναι ή κατάσταση που έπικρατεί εις το χωριό, τραγική ή θέσις του παραγωγού. Η έγκαταλείψις της ύπαιθρου είναι το μοναδικό χαρακτηριστικό στη νεοελληνική ιστορία. Ουδέποτε ή Ελλάδα αγρότης από την ήμερα της άπελευθερώσεως μέχρι σήμερα έχει άντικείμε, τόση κρατική έχθρότητα και μίσος! Ουδέποτε, τόση στυχην πάγα κοπιπάκι ταχυδακτυλουργία. Ο αγροτικός κόσμος με την άντιστρατική πολιτική της όλιγαρχίας του πλούτου, σφολσκει σήμερα εις το χείλος της άβυσσου. Κανέννας αγρότης δεν μπορεί να παραβήθι

την καταστροφή που έχουν κείνη τα κόμματα της πλουτοκρατίας, που έκυβέρνησαν έστω τώρα τη δυστυχημένη στή χώρα, κανέννας αγρότης δεν μπορεί ή άρνηθί τοις οικονομικώς διαγωγός και τα άντιστρατικά τομοσέδια των ανθρώπων που δεν αγαπήσαν ποτέ την Ελλάδα και τον λαό της. Όλες οι προεκλογικές διακηρύξεις, οι υπόσχέσεις

και πενησμένα, φάρα και δυστιγυμένα, αλλά θα παλίσψουν με το όπλο τους την (ψήφο τους) για να νικήσουν και να ζήσουν. Οι αγρότες της Ελλάδος δεν θα ξαναγίνουν ύπηρετες και δολοφόνοι των συμφερόντων τους αλλά συντεταγμένοι και συγκεντρωμένοι κάτω από τη δική των κομματική σημαία, τη σημαία του κά-



ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΑΤΖΗΣ

Ο Άρχηγός του Κόμματος των Αγροτών και Εργαζομένων, το μαμάρι των αγροτών και το σέμαγμα του πολιτισμού μας, ηδύσσει, μια έλαρκετική μαχητική πολιτική κοσμή, στο νεοελληνικό νήμα του όπλου ο κόσμος της λαοκρατίας και του μέσθου σαρπίζει εις τον άστυφια

και οι μεγαλοστράτες, γνωστών έθνοκαπιλών άπεδείχθησαν ΠΕΜΜΑΤΑ! Σήμερα και οι ίδιοι άνθρωποι που σφώρησαν τη δυστυχία και την όρηγν εις τον αγροτικό κόσμο και άστυφίψαν την άντεδνική και άντικοινωνική των διάθεσι, ζητούν έανά την ψήφο του κόσμου, που ποτέ άσως προλέγομε, δεν αγαπήσαν άλλα νήγησαν με ποιοτοραφή άπάνθροσπα άντιλαϊκά μέτρα. Αδμή τη φορά άσως, οι αγρότες δεν θα ξαναελασθούν δεν θα γίνουν δουλοί και σκλάβοι των έχθρών τους δεν θα δεχθούν πιά να βλέπουν τα παιδιά των ευπόλητα και

μπού θα παλίσψουν ένωμένοι κατά των φοβερών έχθρών της αγροτικής εθμωρίας και του έθνοκού πολιτισμού και θα νικήσουν! Να ή νικήσουν Οι αγρότες της Ελλάδος το πήραν πλέον άπόφασι να μη ξαναγίνουν ύπηρετες και δουλοί της όλιγαρχικής τάσεως, αλλά με την κομματίλωση πρόσπει σημαία των να τραβήσουν προς τη νίκη γκαρμίζοντας συνθέματα ότι άντελαϊκό και άντεδνικό έχει δημιουργηθεί παρτή της λαομωσις της τάσεως των όλιγων. *Από την βαμβακιτική*

ΛΑΕ
ΜΕ ΤΟ ΟΠΛΟΝ ΤΗΣ ΨΗΦΟΥ ΣΟΥ
ΣΑΡΩΣΕ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΓΙΛΑΡΧΙΑΣ
Η 12η ΜΑΪΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
Η ΛΥΣΙΣ ΤΗΣ ΕΥΝΟΙΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΚΑΙ Η ΑΝΑΤΟΛΗ
ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ

ΕΝΩ ΠΑΝΣΙΝΔΕΙ Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΕΩΣ

ΑΓΡΟΤΗ, ΑΚΟΥ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΤΙ ΣΟΥ ΤΑΖΟΥΝ; ΠΩΣ ΔΙΑΒΙΟΙΣ;

*Μην έμπιστεύσαι στην τόχη σου σ'έκλειους που σ'έκαταλλέσσονται κατά διαφόρους τρόπους. Τους τρόπους τους γνωρίζεις. Έφθασεν ή ώρα να πάρης στα τίμια και ροζισάμενα χέρια σου την διακυβέρνηση του τόπου σου. Δημιούργησε δική σου πολιτική όθισσι για να πιάς ή έθισσι στη Βουλή ή να στείλης ειδικός σου δοκιμασμένους ανθρώπους στους άγρότες διά τα συμφέροντά σου. *Μην περιμένης προκοδόστηρι της Αγροτικής Τραπέζης για να σου δινή τα δάνεια με μικρό τόκο. Για να καλλιεργήσης, Για να αγοράσής ζώα, για να αγοράσής μηχανήματα, για να αγοράσής τα χωράφια σου, για να ποτίσης τα περιβόλια σου. Για να φυτέσης ένα έμπέλι για να βάλης βένδρα, για να φτιάξής μια άποθήκη, ένα εργοστάσιον Χρ'ματα για να συγκεντρώσας τα προϊόντα σου και να προσταυτεύής. Άρματα για να στείλής. Ένα έλαστροβέτο, ένα αλυσσοείδι, ένα τυροκομείο, ένα έκκοκκοστήρι.

Λαών και δεν σου λύνουν τα ζητήματά σου. Σο ή έθισσι θέσις και την παθαινας. Ψηφίζεις ανθρώπους που δεν είναι δικοί σου παρά είναι όθωνα των έκαταλλετών σου και δι'αυτά κάθε φορά κάνουν άντίθετα ή κά ήκάντα που σου δόσονται Αδμή τη φορά πρόσεξε μη την ένοσάψης. Κράτησε την ήθισσι σου με τον άστυφιο σου, για τους ανθρώπους σου, έτσι θα στείλης στη Βουλή άνθρώπους θγαλμένους από τα σπλάνα σου, ανθρώπους που σ' αγαπούν, που πείνασαν και σπύτοι μαζί σου, που είνε παιδιά σου. *Χρόνια τόρα σου κοροϊβόσουν να έβόσσουν κασόμενα διά τα τρακτέρ με άτλαϊκον. Σ' έλο τον κόσμο τα κασόμενα διά την γεωργίαν βίνονται σε χαμηλότερη τιμή, στο τρίτο και το πέγυσο της τιμής από δι. τι πολλοίθονται τα κασόμενα διά τ'άστυφινητα που κάνουν περικότους για διασκέσσει.

*Να πάρης μια αλάνισιατική μηχανή. Μην περιμένης να σε συμπονήσει κανεις όταν δεν έλχης να πληρώσης, διότι καταστρόφηκε ή παραγωγή σου, διότι πολλήσες μισοτιμήσες το προϊόντα σου. Από όνα, εσπαρίσματα, έβλεπτελακτικές πράγισια τα 'άλλόδου' τα πράγισια τα Ν'άποκτησης Τραπέζης Αγροτική, άσως την όνεισεόθηκες όταν αγοράζεις για την ήθισσι της. Αδμή θα γινή εν δόσησ Κυβέρνησην στον τόπο από δικούς σου ανθρώπους, έτσι θα τα κανονίσης μόνος σου και δεν θα είναι άντενη να παρακαλής κανέναν. *Φοβόλας για όθνη άπιάσματα, όθνη όφάρια, όθνη άπιασμένα, ποτέ ιδέν θα τα έλχης όταν κυβερνούν με τους ανθρώπους των ό βιομηχανών, που για να αβρίξουν πολλα έχουν βάλεϊ δεσμούς και κόντρα δεσμοδός και έχουν άπογορευοίς την εισαγωγήν διά να μην όπικμεσθούν να χαμηλώσουν τις τιμές και να βελτώσουν την ποσότητα. Διά να τα άποκτήσης όλα αυτά σε όθηνές τιμές και σε καλή ποιότητα πρέπει να πάσσουν να κυβερνούν οι άντεπρόσωποι των βιομηχανών, να πάρουν την κυβέρνηση οι άνθρωποι οι δικοί σου. *Μην παραπονησαι ότι σε γα-

Τα τρακτέρ που δουλεύονται διά τα τρακτέρ με άτλαϊκον. Σ' έλο τον κόσμο τα κασόμενα διά την γεωργίαν βίνονται σε χαμηλότερη τιμή, στο τρίτο και το πέγυσο της τιμής από δι. τι πολλοίθονται τα κασόμενα διά τ'άστυφινητα που κάνουν περικότους για διασκέσσει. *Να κρατήρ που δουλεύονται με βελζίνη τ'άχρηταίσεσ, γι' αυτό μονάχος σου φτιάς, γιατί έκάντοι που έπαύουν τους άμους δεν έχουν καιρ να θυμούνταϊτά δικά σου τα κασόμενα διά να φθηνήνη το δρομα διά να χρησιμοποιήσας τα τρακτέρ τα βελζινωμένα στην καλλίεργιά σου. Καλά να τα πείθης. *Έτσι σου πρέπει. Γιατί δεν είναι ένα, δεν είναι δύο, δεν είναι τρία, δεν είναι πέντε δεν είναι όκα χρόνια που σε κοροϊβόσουν. Βάλε μωλό και στείλε ανθρώπους δικούς σου στη Βουλή. *Έτσι μονάχα θα κατορθώσης να κανονίσης μεγαλύτερη τιμή της βελζίνης με τους περιμένους και τα γέθνητα και μικρότερη τιμή της βελζίνης για να άργήσης όσως έθισσι σε χαμηλότερη τιμή και όσως των οδοκονητών που μεταφέρουν τα προϊόντα σου από λιμάνια σου και στην όσασ.

ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΒΟΥΝ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ

Έκ διαφόρων πηγών άστυφισ χόμενα πληροφορία έναφέρουν ότι τωρόσσια ποιά δύνάτεθσαν και διατίθενται υπό της Ε.Ρ.Ε. διά τον έκλο γυδ της άθωνα. Η Οικονομική όλιγαρχία άνωίσε τα γεμύτα μασοίλια της και τα σκαρπά άπειδός ποσάμενου να έπαιχθη του σκοπού της και να φέρη στην άρχή το ποσταυτευσμένο της κόμμα όπλαδή την Ε.Ρ.Ε. Σκεφθήσεσ ποτέ σίλωτα άγρότη και έργάτη ότι το χέρμη αυτώ είναι βγαλμένο από τον ιδώτα σου; Σκεφθήκατε ποτέ ότι το χέρμη αυτώ βγάζουν από την έργασίαν σου το σκορούν σε έτίσιες μέρες για να πάσσουν και κείνη την άρχή και να συνεχίσουν όσως πάντα την έκαταλλετικότητος άστυφισ; *Όσοι δεν το σκαφθήκατε (Συνέχεια στη 2α σελίδα)

ΥΠΟΧΕΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΗ

Νάμια όλόροσ, Άντικρο ο μόθος, Άγρότες μ' έζίνες όργάνωσιν, Ό ήλιος σβόνει, Τ' άντεφύγι άθηναι, Της νύχτας οι όρες σμάνουν.

Νάμια έανά πουρόν κι άρχιναν, οι έζίνες να σκαφτούν το χόμα Βρόδου π'αυσι, στή ζωή άγρότη μου, δίνεις το χόμα.

Γιά και χωρά, Κι έν μια φορά όθωβό μιά άσως βένδρα, ή δική σου ή ζωή στωδός ήχος από δέν' ή άφέντρα.

ΑΝΤΙΤΡΟΝ ΚΙΝΤΖΟΝΙΑΣ

ΕΤΣΙ ΘΑ ΚΥΒΕΡΝΗΘΗ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΚΟΜΜΑ

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΓΟΝ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ κ. ΑΛΕΞ. ΜΠΑΛΑΤΑΤΖΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Βασική μας επιδίωξις είναι η εξύψωσις του αγροτικού κόσμου, ο οποίος σήμερα είναι τελείως εγκαταλειμμένος. Η αύξησις της εθνικής μας παραγωγής ήτις θα διημοσυρήσει μεγάλης δυναμότητος άσφαλτώσεως και θα στηρίξη τον εργαζόμενον πληθυσμόν των άστυκων μας κέντρων. Μία εθιμορφιστική άγροτική τάξις είναι η καλύτερα άγροτά των βιομηχανικών μας προϊόντων.

Η προστασία και ο καθορισμός τιμών άσφαλείας των γεωργικών μας προϊόντων.

Η δικαία κατανομή γης ή προστασία των άκτημόνων που είναι μαά από τις βαριές πληγές του άγροτικού μας κόσμου.

Η επέκτασις του θέσου των κοινωνικών άσφαλίσεων εις την ύπαιθρον και ή αναδιοργανώσις και ένδυνάμωσις της Άγροτικής Τραπέζης.

Θά άποστηρέσωμεν μία φιλική πολιτική βιομηχανικής άναπτύξεως, ή όποια είναι άπαραίτητος διά την χώρα μας ελπίς άνάγκη να εργασθούν όλοι και να δοθούν τά οικονομικά μέσα διά μίαν έντονον αύξησιν της εθνικής παραγωγής χάριν όλων των Ελλήνων, όφ' όσον κοινή είναι ή τύχη του κόσμου των πόλεων και της ύπαιθρου και να εξασφαλισθί ή δικαία κατανομή του εθνικού εισοδήματος άνόλογος με την εισφοράν έκάστου, εις τρέπον όποτε να ύπάρξη μία πραγματική κοινωνική και οικονομική δικαιοσύνη.

Άναβλέπομεν γενικώς εις την δημιουργία ένός μετώπου εργασίας των άγροτών με τάς εργαζόμενας τάξεις των πόλεων.

(Συνέχεια έκ της 1ης σελίδος) καιρός είναι λαού να τώ σκεφθίται. Άυτοί μόν με τις έντυπισιακές και μαζικές κινήσεις των προσκαθούν να δημιουργήσουν κατάστασι στην συνείδησίν σας όσεις όμοιοι με την λογικήν κρίσιν σας στις 11 Μαΐου με την ψήφον σας άποδειχάτε τους ότι πέρασε πλέον ο καιρός που τώ χρήςμα εξασφαλίσει τάς συνείδησις αλλά ή συνείδησις όδηγεί στην όρθή κρίσι με άποτέλεσμα την όρθή κρίξιν που είναι μόνον ή συσπειρώσις κάτω από την ηγεσίαν σημαία του βουνού και του κάμπου.

ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΥΠΟΚΙΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Εκ τώ Ιατρείου του ΙΚΑ ήρχισεν ή εξέτασις και ή επιλογή δια τάς θύρας κατασκηνώσεως των εργαζόμενων παιδιών, ήσφαλιζόμενον του ΙΚΑ, από ηλικίας 15-18 έτών, ός και των τέκνων των ήσφαλιζόμενων από 7-14 έτών.

Τά έχοντα συνειδήσιν άνάγκην παραθερισμού παιδιά, δέον να προσέρχονται εις τώ Ιατρείου του ΙΚΑ πρὸς ήγγραφήν των εις τώς σχετικούς καταλόγους των κατασκηνούτων καθ'έκαστη και μέχρι της 10 Μαΐου 1968. Έκ τώ Υπ.ματός ΙΚΑ Βεροίας

ΒΙΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η πολιτική της κυβερνήσεως Καραμανλή ύπήρξε πολιτική εξηρημένη ήτις εγένεως άποτέλεσμα την διεθνήν άπομόνωσιν της Έλλάδος άφ' ένός και την μείωσιν αυτής άρ' έτέρου από άπόψεως γοήτρου ήμισυ όμοιοι ειμθα ύπερ της εφαρμογής μιας γνησίας ελληνικής έξωτερικής πολιτικής διότι αυτό επιβλάλλουν τά συμφέροντα του έθνους. Πολιτικής ήτις θα άποβλέπη εις την προαγωγήν των εθνικών θεμάτων και την εξεπηρέτησιν αυτών και όχι πολιτικής δεσμεύσεως και ταπεινώσεως της εθνικής μας άνεξαρτησίας και όπερηφανείας. Ειμθα ύπερ της πολιτικής έκείνης, ήτις θα τείνη εις την άμβλιάν των άντιθέσεων μεταξύ των δύο κόσμων και την ήδραϊωσιν της πολυποθήτου ειρήνης εις τον κόσμον και τώ Βαλκάνια και την Μ. Ανατολήν ιδιαιτέρως.

Η άποκατάστασι στενών φιλικών σχέσεων με τώς λαούς της Βαλκανικής και τώς τοιούτους της Μ.Ανατολής.

Αι άντιθέσεις και άντινομίαι των μεγάλων επιβλήματων και πρῆπει να παραμένουν μακριά των ιδικών μας βλέψων και επιδιώξεων.

Δι' ήμας ύπάρχει ή Έλλάς και μόνον ή Έλλάς και ο ήθελικός λαός της.

Η εθιμορφία λοιπόν αυτού και της χώρας μας και ή αξιοπρησις των σπανίων προτερημάτων του Έλληνα ός άποτελούν την συνιστάμενη του προγράμματος.

Διά να πραγματοποιηθούν όμοιοι αυτοί άπαιτείται ή πάταξις της άλυτουκρατικής όλιγαρχίας ή όποια διά να προσάξτε τα άνώμα κέρδη της μακράν του πατριωτικού ιδεώδους και συμφερόντων του έθνους επιδιώκει συνεχώς την διαίρεσιν του ελληνικού λαού και τον έκκλησηριασμόν των ιδανικών του.

ΑΙ ΒΑΣΕΙΣ

Έπι του θέματος της έγκαταστάσεως βάσεων τηλεκατευθυνόμενων βλημάτων εις την Έλλάδα, άντιτιθέμεθα εις την έγκατάστασιν τοιούτων βάσεων, διότι αυτό θα συνεπήγγο τον ύλεθρον και την καταστροφήν διά την χώρα μας. Άν λαμβάνομεν τώ μέρος και εις άλλα λαμβάνομεν τώ μέρος της άκρης αυτής Βαλκανικής, με τον πολιτισμόν των χιλιετηρίδων και τον όποιον δέν έχομεν τώ δικαίωμα να θυσιάσωμεν. Η Έλλάς επέζησεν διά μέσου των αλόνων και έν μέση μυρίων κινδύνων. Έπέζησεν διά να άποστήλ τών φάρον των δημοκρατικών ιδεωδών και της ελευθερίας. Έπέζησεν πρὸς τον συμφέρον του πολιτισμού.

Έπέζησεν διά ν' άποτελή την ζωντανή ιστορία των σταδίων της άνθρώποτητος. Αύτη λοιπόν την Έλλάδα και τον λαόν της πρῆπει να διαφυλάξωμεν. Διά τούτο και ειμθα κατά της έγκαταστάσεως βάσεων εις τώ μαρτυρικά έδάφη μας.

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΛΛΗΘΙΑ

Η Έλληνική Άγροτιά παιαμένη χείρι με χείρι με τώ εργαζόμενα στρώματα των πόλεων βαδίζουον πρὸς την έθουσία διά την σωτηρίαν του έθνους από τώς πλοκάμους της εύνοιακρατίας και της άλυτουκρατικής όλιγαρχίας.

Από παντού μās βρῆονται εχθρότα μνηνματα δια τώ άγροτικό φούντωμα.

Ο ΜΠΑΛΑΤΑΤΖΗΣ ΜΕΤΕΒΛΗΘΗ ΕΙΣ ΟΛΟΣΤΡΩΤΗΡΑ ΚΑΙ ΤΣΑΛΑ ΠΑΤΑ ΣΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΘΡΑΚΗΝ ΤΑ ΑΙΣΧΡΑ ΚΟΜΜΑ ΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΛΙΓΑΡΧΙΑΣ.

ΚΙ Δ Ε Δ Ε Ρ

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΡΩΜΟΣ ΣΤΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΕΥΠΗΝΗΜΑ

Άεξασθη μένα στην ιστορία του άγροτικού μας κινήματος ή δ τώ Μάρτη στά 1910. Προτού άκόμη ήμερώσε, ο λεβέντες τώ Θεσσαλικού κάμπου, γεματό από όργη και άνανάκτηση ξεκίνησαν για μία μεγάλη άγροτική συγκέντρωσιν στην Λάρισα, την έρωλική Θεσσαλική Πρωτεύουσα. Κρατούσαν όλοι μαζες σημαίες διότι μαζή ήταν και ή καρδιά τους από την φτώχεια και την μιζέρια που τώς έβερναν.

Τό ήρωικό ήρωικό ΚΙ Δ Ε Δ Ε Ρ ήταν τώ σημείο συγκεντρώσεως. Μπρός σ' αυτην την μεγάλη κομποθάλασσον που ο μόνος τους πόθος ήταν να φωνάξουν για την άπαλλοτριώσιν των τω φιλικών. Οι ταφλικάδες και οι όρχες τρωματηθήσαν. Διέτρη ο έπικεφάλης τώ στρατιωτικό άποσπάσματος όπολοχαγός να επιβάλλη την τάξιν. Οδός διέταξε πρὸ και άμέσως δύο άγρότες ο' Αθ. Νταφούλης 'Α. Μπόδας έταπλώθησαν νεκροί!

Ήταν τά πρώτα θύματα της άγροτικής που έπαισαν στα βιομά τώ καθήκοντος που τώ μόνον σφάλμα τους ήταν να ζητήσουν χωράφια για να ζήσουν!!!

πείλω στην Λάρισα και ή όλοσοφική αυή έπίθεσις μετέτρεψε την ήρωική άγροτική συγκέντρωσιν σε ένα πραγματικό πανδαμόνιο μίους και όργης. Οι στρατιωτικές περιπολιές με όφ' όλοου λόγην προσπαθούν να τώς διαλύσουν. Η άγροτική μάζα όμως κατορθώνει και σθάνει στην πλάστει. Νέα και έκεί συμπλοκή με νέα θύματα τώς άγρότας Καραμπέρου και Γκού λέμαν.

Αυτός λοιπόν άγαπητοί άγρότες είναι ο πρώτος αιματοβαμμένος άγρότας σου για την ζωή της οικογενείας σου. Η θυσία όμως αυή δέν άργησε να όσον τώς πρώτους της καρπούς διότι ύστερα από έπτά χρόνια ήρχισεν ή έν μέρει άπολλοτριώσις των ταφλικών και ή δημιουργία του όργανόμενου πλέον κοινωνικού άγώνα, που σήμερα βρισκεται ο' ένα τέτοιο φούτωμα που πολύ σύντομα ειτε τώ θέλουον ειτε όχι, τώ τρωαρχί θα κυβερνήσιν την Έλλάδα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρώροφος ολιγοβλή (Ξυνοβόχου) σ' Ολιμπος) εις κεντρικών σημείων της πόλεως. Πληροφωρία τηλ. 3-76 Βεροία.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

Αθηνών άριθ. 9299-20 Άπριλίου 1968
Μιχαήλ Καραμάνο Έκπρὸσωπον Κόμματος Άγροτών Έργαζόμενων—Βέροιαν

Είς συνδυασμόν Π.Α.Δ.Ε. Βεροίας οδβρις μετέχει ως ύποψήφιος τώ Κόμματος Άγροτών Έργαζόμενων Στά. Έδῆ, την συνδυασμόν ως έχει με τωυτόχρονον και κατηγορηματικήν δήλωσιν ότι Άγροτικοί Βεροίας θα καταλέθουν αυτοτελώς και θα τώχουν της έκθύμου ύποστηρίξεως μας Στά. Ός έκ τούτου δύνασθε να προσχωρήσιν εις τον άγώνα ύπολογίζοντες έκεί της άπολύτου συμπαροστώσεως μας.

ΑΛΕΞ. ΜΠΑΛΑΤΑΤΖΗΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Αγαγκιοίδης Πέτρος Άθανασίου
Καραμύχος Μιχαήλ Ίωάννου

ΑΓΡΟΤΗ

ΕΑΝ ΘΕΛΗΣ ΔΙΚΑΙΑΝ ΑΜΟΙΒΗΝ ΤΟΥ ΙΔΡΩΤΑ ΣΟΥ,
ΕΑΝ ΘΕΛΗΣ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΙΝΑΣΟΥΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΟΥ
ΨΗΦΙΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ

ΑΚΤΗΜΟΝΑ

ΕΑΝ ΘΕΛΗΣ ΧΩΡΑΦΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΗΣ
ΕΑΝ ΘΕΛΗΣ ΝΑ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΟΥΝ ΤΑ ΤΣΙΦΑΙΚΙΑ
ΨΗΦΙΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ

ΓΕΡΟΤΑ ΑΓΡΟΤΗ

ΕΑΝ ΘΕΛΗΣ ΜΗΝΙΑΤΙΚΟ ΣΤΑ ΓΕΡΑΜΑΤΑ ΣΟΥ
ΨΗΦΙΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ

ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ ΜΑΝΝΑ

ΕΑΝ ΘΕΛΗΣ ΝΑ ΞΑΝΑΡΘΟΥΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΟΥ ΠΟΥ ΕΦΥΓΑΝ ΕΣΩΓΙΑΝΑ ΒΡΟΥΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΧΩΡΑΦΙΑ
ΨΗΦΙΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ